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Mötesdatum: 2016-02-21 

Tid: 18,00 

Plats: Telefonmöte  

 

Närvarande: Eva Liljekvist-Borg (ELB) Monika Johansson (MJ) Annika Sielck )ASK) Helena Orre (HO) 

Adjungerad Peter Holmström och Gunnel Samuelson 

Inte närvarande/anmält förhinder: Annette Jonasson (AJ) Janneke Plomp, Per-Olof Augustsson 

 

1. Mötets öppnande  

Ordförande förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna. 

2. Val av sekreterare 

Till sekreterare för mötet valdes MJ 

3. Val av justerare 

Till justeringsperson valdes Helena Orre  

4. Justering av dagordningen 

Dagordningen godkändes 

5. Föregående mötesprotokoll  

Protokollet godkändes och lades till handlingarna  

6. Inför årsmötet och ekonomisk rapport 

En ekonomisk rapport samt aktuell medlemsmaterial inför årsmötet presenteras. Översyn och 

justering har skett avseende hur medlemsårets följs upp utifrån kalenderåret. Styrelsen går 

igenom materialet tillsammans med Gunnel S som har varit behjälplig att ta fram materialet. 

Styrelsen vill rikta ett stort tack till GS för all hjälp i detta arbete. De färdigställda 

årsmöteshandlingarna godkändes och komma att trycka upp i lämplig upplaga inför årsmötet. 

Handlingarna också utlagda på FB och hemsidan.  

Inga motioner inkomna i tid. 

Lena Abrahamsson är tillfrågad om hon vill vara mötesordförande och tackat ja. 

Lotteripriser önskas till årsmötet, styrelsens medlemmar uppmanas att bidra. 

7. Inkommande post och utgående post 

Inkommande post: 

Diverse mailväxling mellan enskilda medlemmar redovisas              

Utgående post:   

Ingen utgående post fanns att rapportera.  
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8. Övriga frågor 

Frågan om hur vi ska fånga upp gåvomedlemmar efter första året för att behålla dessa som 

helbetalande medlemmar. Frågan kommer att tas upp vid kommande styrelsemöte.  

9. Mötets avslutande 

Ordförande tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat. 

 

 

 

Vid protokollet: Monika Johansson   Mötes ordförande: Eva Liljekvist-Borg  
 
 
 
___________________________  ____________________________ 
 
 
 
Mötes justerare: Helena Orre  
 
 
___________________________ 

 

 


